

HiOra® Gum-Kit – Pentru gingii inflamate

Gingivita este în mare parte asociată cu o igienă orală necorespunzătoare, ca urmare a depunerii plăcii și a calculilor de tartru. Problemele de masticație, inflamația gingiilor, reținerea resturilor alimentare și coborârea liniei gingivale reprezintă simptome ale inflamației periodontale.

Beneficiile HiOra-Gum Kit:

- ✓ Ajută la diminuarea inflamației gingivale
- ✓ Contribuie la reducerea gingivitei
- ✓ Limitează formarea plăcii de tartru

Pasta de dinți HiOra oferă suport în inflamația și infecția gingivală prin îmbunătățirea igienei orale. Ajută la prevenirea sângerărilor gingivale și îmbunătățește aspectul dinților.

Ingredientele principale sunt: Miswak și Triphala ajută la reducerea problemelor gingivale prin îmbunătățirea sănătății orale. Accacia, Amla, Neem și cuișoarele au acțiune antibacteriană. Prezența enzimelor proteolitice (bromelaină și papaină) contribuie la reducerea plăcii bacteriene. Polifenolii din Triphala asigură o acțiune astringentă, cu rol în oprirea sângerărilor gingivale.

Mod de utilizare: periați dinții de 2 ori pe zi, prin masaj delicat pe gingii. A se folosi după masă. A nu se înghiți. Copiii sub 6 ani necesită supravegherea adulților și folosirea unei cantități de mărimea unui bob de mazăre, pentru a reduce riscul de ingerare.

Produsele pe bază de plante au tendința de a-și schimba culoarea odată cu trecerea timpului. Totuși, eficiența produsului rămâne neschimbată. A nu se congela. Nu conține fluor.

Gel astringent HiOra-GA pentru sângerarea și sensibilitatea gingiilor

Proprietățile astringente și antiseptice ale ingredientelor prezente în Gelul HiOra-GA ajută la prevenirea reapariției gingivitei prin îmbunătățirea igienei bucale. Gelul împrospătează respirația și previne apariția bacteriilor în cavitatea orală. **Ingredientele principale sunt:** Triphala, un compus din plante cu proprietăți antimicrobiene, ajută la inhibarea creșterii bacteriilor de pe suprafața dinților. Datorită proprietăților sale astringente, Arborele Kino Indian este util împotriva sângerărilor gingivale.

Mod de utilizare: aplicați pe degetul curat, o cantitate de mărimea unui bob de mazăre și masați delicat gingiile afectate. A se aplica de 3-5 ori pe zi sau așa cum v-a recomandat medicul stomatolog. A nu se înghiți. A nu se congela.

Produsele pe bază de plante au tendința de a-și schimba culoarea odată cu trecerea timpului. Totuși, eficiența produsului rămâne neschimbată.

Produsele individuale nu sunt destinate vânzării cu amănuntul.

A se păstra într-un loc uscat și răcoros, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C.

A se folosi preferabil înainte de: a se vedea data de expirare de pe ambalaj.

Pentru uz extern.

Nr. lotului de fabricație se găsește pe ambalaj.

Ingrediente: vezi „Ingredients” pe ambalaj.

Fabricat de: The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162

Țara de origine: India.

Importat în U.E. de: SIA „The Himalaya Drug Company”, Elizabetes 11-10, Riga, LV-1010,
Letonia. T.: +37167854168

Conținutul nominal:

Pastă de dinți HiOra 50g

Gel HiOra-GA 15 ml